

О капитальном ремонте

«Школа – мой дом, милый дом, мой родной» - замечательные строчки из песни о школе. Наверное, каждый ученик нашей огромной страны гордится и любит свой второй дом. Вот и наша МБОУ «Азалаковская ООШ» получила второе рождение.

Стараниями директора нашей школы Гайнутдинова Фирдависа Магдануровича с 4 сентября 2019 года по 19 февраля 2020 года за счёт благотворительного фонда ООО «МНКТ» в нашей школе был произведен ремонт на 14205552 рубля, выдана мебель на 701 596,14 рубля и спортивный инвентарь на 515005,74 рубля.

После капитального ремонта школа заметно преобразилась, она отвечает всем современным требованиям, обновлена материально-техническая база, созданы максимально комфортные условия для получения знаний.

От имени детей, родителей и от всех жителей села выражаем благодарность генеральному директору ООО «УК «ГранаТ – Стан Групп» - управляющему организации ООО «МНКТ» Шаймиеву Тимуру Айратовичу ,

Мы, в свою очередь, обязуемся приложить все усилия для повышения творчества, инициативы, работать еще с большим вдохновением и результативностью, чтобы наша родная школа стала поистине вторым домом для наших детей, чтобы продолжились добрые традиции, и выпускники нашей школы с гордостью могли сказать , что они учились в МБОУ «Азалаковская ООШ»